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CORRIGE
ler JOUR
Aventure d'un chien belliquenx.

%ntmrwcy se précipite sur 1e chat esPérani: une. belle bataille dont il
aurait été le vainqueur. Hélas le chat a 1'air 8i mauvais qu'il bat en retraite .

[CALCUL i
Perlmatre du rectangle.
Exercice n® 3 page 105.

L e R R TS - - Opérations’
Longueur du napperon. 90 135
45 ecmx2=9%cmn . (C.H) : ; ‘deds x 2
Longueur de dentelle nécessaire 135 270
(90 cm + 45 em) x 2 = 270 cm. ;

Réponse i
I1 faudra 270 cm de dentelle. A aE T
VOCABULAIRE |

La ferme

1) Je rétatlis les phrases. :

Le petit veau gambade cheusement dans la cour. .

Pour appeler ses poussins la poule glousse avec insistance. Une o:Le bJ.en grasse
se_dandine en venant le cou tendu. Le cheval attele, 1mpatient, piaffe et fait sauter les

L 4

cailloux.
- 2) Le Chat en colére : * SS . le chat content
& le poil se hér:.sse : il ronronne !
il griffe. , : il fait patte de velours.
il crache b
1la queue bat furieusement
|GRAMMATHE | ,
Sur quoi porte 1'action.
Exercice p? 2 page 72. _  pememe————— e
Mes parents regoivent ' del invités Ici%&;mdp‘!;é

H ® =%§L i

\

. Genevidve é. cassé
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Le chat et les bambins.

" 'Les petits enfants ignoraient qu'il ne faut jamais caresser un chat & rebrousse-
poil. Le chat énervé griffe et se transforme en démon.

| [eRICEE| G Ay
La division, : le quotieht se termine

par un ou deux zeéros. A ,
o84 ¢ 7 613 ¢ 8 145 25 1 T20:9 4200 : T ]
nombre de ek : : >
chiffides auy’ £ 5 % e
quotient, J.
984 |7__ 643 |8_ 1452 |5 720 |9 4200
28 140 03 {80 45 1290 00 80 ° s, OO 500
04 3 02 g :
4 0 e
| CONTUGATSON | 3

LE _TOQUR WEGATIF
1) exercice n° 3 page 146. SLCNPRE el O
Je ne franchis pas la ligne jaune du virage.
Je nlai jamais tort je ne suis pas en faute
Je pe recoumeace pas une autre fois.

2) 2 la 3e persomne du pluricl an futur.

- I1s ne franchiront pas la ligne jaume du virage

ils p'auront jamais tort ils ne seront pas en faute ils ne recommenceront pas
une autre fois,

DICTEE]
Le chat noir.

Je suis le diable et non un simple chat. Je ne grandis pas... Je mange comme
quatre - je n'engraisse pas. Vous riez guand j'apporte & 1'heure du repas un gros hamneton.
Mais je le mange - croc, croc — avec tant de férocité que vous éloignez 1'assietie...

d'apres Colette

S .TOUR.
(EECTGRE)
Lequel est le plus beau.

Les parents trouvent le cochon de plus en plus beau parce qu'il est de plus en
plus gras et c'est bien pour cela que les parents le nourrissent. '

/
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2 - ICALCUL.I

la division zéro intercalaire au quot:.ent.

4 844 : 6 809 : 4 | 6437 :8 [9122:3 8020 : 4
b 3 2 <4 4
4 844 16__ 809 |4__ 6 437 |8 9122 |3_ 8 020 |4
044 (807 009 |202 037 {804 012 |3 040 0020 |2 005
2 1 o 02 0-
| FOCABULAIRE|
. La _bagse cour,

1) Je compldte :

Tandis que les.oies sauvages peuvent voler de longs ,]OUI‘S au-dessus des mers
les oies domestiques se contentent de voleter dans la basse-cour.
Répondant & 1'appel de la fermiére la volaille accourt. Le chien court apres le 1ap1n qui
s'est sauvé. ‘
Le coq surveille les poules. ;
Le chien veille sur l'ordre de la basse—cour.

La chatte m grd; lle le doigt de sa petite amie Nicole.
Le chien mord & pleines dents dans le morcéau de viande.

2) Je compldte le tableau

mére ; petit habitetion . eri
vache veau ¢e % étable ' meugler
o clapier i
| Japine lapereaun fesidor ; - clapir
. .} truie ; porcelet & porcherie 5 grogrief |
Jument poulain ; écurie hermir
‘ [CRAMMATRE|
' Exergice n° 5 page 76. Ot - Quand - Comment ?
. .comment ? ' avec rapidité
ey 1 dans la _cour
comment ? - lentement
<.a&..? R dans le bois
quand ? au petit j
4e JOUR
" |IECTURE| :

Le nain et les vaches de 1'étable.

«sa Le ganin aurait voulu leur dire qu'il regrettalt d'avoir été méchant envers elles, et
qut il ne recommencerait plus jamais... :

..Olo..
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|CALCUL

§ Diviser par 10. 100. 1 000,
Exercice n° 6 page 108.

Solution : et o s ' Opérations
Sachets obtenus-: ' :
7 000 g ¢ 100 = 70 sachets . (C.M.)
Somme produite par la vente :
90 ¢ x 70 = 6 300 c. (C.M.)

‘Réponse
Avec 7 kg de bonbons les enfants feront 70 sachets de bonbons
qui rapporteront 63 F,

| CONJUGAT.SON |
Le tour négatif.

Exercice n® 5 page 146. ;
Ntaie pas envie de dormir. Ne sois pas paresseux. Ne bavarde pas. Ne salis pas
“ton tablier. , ;

Exercice n® 6 page 146

Le chat ne grimpe jamais sur la table. Je n'avais plus -so0if.
Nous n'avons pas eu chaud. Tu ne sortlras pas demain. Les phares n avaient pas ébloui le
conducteur. Lo .

| DICTEE|
F e et : Basse-cour. ; _ Ly
- La pintade. ; sy

F

" Elle se bat sans motif, peut-étre parce qu'elle s'imagine tou;ours qu.‘on se mogue
de sa taille, de son crane chauve, de sa queue basse.

o . : Les canards. -
C'est la cane qui va la premidre, boltant des deux pattes, barboter au trou qu'el-

le connait. ; ;

Le canard 1a suitese.

(Voicila fin de ce paragraphe sur les canards.) S i
ee« » La pointe de ses ailes croisées sur le dos, il boite aussi des deux pattes.
Et cane et canard marchent, taciturnes, comme 3 un rendez-vous d'affaires.

: - Jules Renard.

5e JOUR
!Lucwml
. Le canard et les poussins.

eese« Le canard sagement a feint : - - & 5 o
De ne s‘apercevoir de rien
Du mandge insolent du petit comédien.
Si, & part lui, il se fache, il le cache,
Et, gravement, d'un air absorbé
I1 continue & s'avancers...

Frananohain.

.l.'.ll
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BExercice n°® 3

Corrigé Série 21 - MM - IXc 2101
|CALCUL|
Diviser un nombre de 2 ou 3 chiffres
par un nombre de dizaines.
Exercices n°® 1 et 2, page 109.
diviseur %) 60 90 70 80
reste trouvé P-4 B o p7-§ 79
reste exact 10 1 5 0
675 |10 470 |50 7 40
45 19 20 |9 175 124

e & 8 -

GE. GI

girafe.
cage
neige

girouette

Giseéle

pigeon.
cageot

|ORTHOGRAPHE D'USAGE|

mangeoire
changeant
démangeaison

G
bagarre

escargot
énergunéne

gomme
gatean

GU

guerre
fatigue
guichet
guidon
langue.

|CONSTRUCTION DE_PHRASES. |
La phrase négativ?

Jamais plus nous ne verrcns les lourds chariots tirés par de robustes chevaux..
Les vaches de race bretonne ne sont guére exigeantes pour leur nourriture.
Les pirtades n'ont pas la queue aussi fournie que le coq.
Le chien ne cesse pas un instant sa garde vigilante.

~5= x

x N'oubliez pas que vos phrases doivent toujdurs se rapporter au centre dtintéret de la
semaine.

Correction individuelle.

PARAGRAPHE.
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ALCUL|
Prix d'achat - prix de revient
Problime n° 13 page 111, '

Solution Opérations
Montant des frais & prévoirs o <
2Fx4=8F (CM) s ges 5
I1 reste pour acheter des poteries :
B5F-8F=17F (C.M)
Prix de deux lots de poteries 3
8Fx2=16F (CoMo)
Il reste & 1'instituteur, -
1TF=16F=1F (CM) :

Prix de 3 lots :

8BFx3=26F%  (CMa) : o
I1 manque pour acheter 3 lots ey
24F - 17TF=7F (C,M) i
Réponse ; . iy
L'instituteur peut acheter 2 lots de poteries,
I1 doit prévoir 8 F de frais.

Il nanque 7 P pour acheter 3 lots,

Le printemps -~

1) Je domne le contraire des adjectifs, -
Une terre fertile ou au contresire stérile , pauvre -
Une floraison précose ou au contraire tardive -

Une herbe drug ou au contraire rare, chétive , :
Des oiseaux griards ou au contraire silencieux , ruets -
Une vallée large ou au contraire gtroite, eneaissée.

2) Je complite les phrases g

Les arbres fruitiers portent des Fleurs qui donneront des fruits. ;
Chaque printemps le vieux lilas rofleurit.

Quel beau nétier que celui de fleuriste !

Les fleurettes blanches constellent la prairie. :

De tenps en temps ont lieu les Floralies,vaste exposition florale.

xx Tous les nots soulignés ~ eppartiemnnent 3 une réme femille., x

R T
Ul _MOT CROCHET,

Exércice_s"n"_ 6 ~ 3 premidres phrascs page 79

Viens jeudi oyl dimanche L : i
-5 N¥ A L) ; ooolo..
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La balle rouge: bleue est égarde : .»
| <& <

Ecrivez @ dessinez

@5 L @ .

Exercice n® 7 page 79 2 premidres phrases. -
Cette muit, j'al er,, un ogre.
[OBSERVATION} - .-
Le printenps.

Bravo ! Certzins caléndrigrs sont de vraies merveilles -
Les observations doivent etre exactes i «

- 2e JOUR

La fruitidre de la rue Verte.
Le printemps denmande que la rue Verte repremnc l'aspect fleuri qui lui a valu son nom -

{eaLeur|

LA DIVISION page 112¢ . . . o

Exerciée n® 1 page 112,

299 |72 87 142

11 {4 03 |2 P
Exercice n® 2 page 112 wiog R

299 [92_ 148 |54 - 109 | 33.

2313 40 | 2 1013

B T EDT
Le tour in‘errogatif

Exercice n® 4 page 147 : S :
Saurez~vous biontot hionter & bicyclette - -
Me prétes-tu ta gorme ? ' P
Chantions-nous juste ? ;
Ai-je demandé pardqn 2 g : 8
Avait-elle été Etonnde 7

xx Le tiret entre le wverbe et le sujet et le point dfiﬁterrbgdtién oubliés sont ‘des
fautes - ; : s : a7 :

orctEd . .
_ Printenps en Beauce.
‘Cvétait 1'époque ou la Beauce est vetue de printemps. Le motin por becu temps un
brouillard rose stenvolait. Une brise soufflait par grandes haleines régulidres creusant

les champs d'une houle qui partait de 1thorizon, se prolongeait e.. :
‘ Et]ﬂé ZO].'QQ"

asaw |Doe
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3e JOUR

EEC‘IURE}

Arbres en fleurs

Les fleurs de l'amandier sont blanches, celles du pécher sont rosese

[:"ALCUL‘
LA DIVISION,

. Begucoup parmi vous méritent des félicitations pour leur travail sérieux et soigné.
o ‘Mais hélas ! ... Je suis obligée dc gronder trés fort les petits pcresseux qui ne so-
vent pas encore leurs tobles de rltiplication et qui négligent de reoplir les feuilies
du cours en apprenant la legon.
E ne leur reste quta peine le torps suffisant avant les vacances de rattreper ce retord —

Qutils se dépechent !.¢ 5 : , 5 :
« Quent & ceux qui ne travaillent pas honnetement j'aime mieux ne pas en parler ses

EOCABULAIRE !

Printemps.

1) Denise cucille des paquerettes, quel beau bouquet blanc ! Avec des jonquillcs ou des
boutons d’ora : : , . ,

Annie compose un bouquet éclatent de jaune - : PR :

- Cachdes dons ltherbe les violettes se devinent 4 leur parfum qui enboune les alentourse.

2) Je compldte avec des mots — du vocabulaire.

Cette année le printerps est précoces Déja la seve nouvelle circulc, Dans le cicl le
solcil brillant luit de nouveom et chosse 1les nuages légers.
Les bourgcons pointus gonflent et ¢clatent. lLes prenitres fleurs stépcnouissent et

enbaunent.
GRAmATRE |
: __Ne;pgs confondre A et A .
Exercice n® 2 page 80

Le fermier @ (avait) vendu une vache, & da foire.,

ma o e —

Ce voyagour(a) (avait) unme L@-lisggé\\gréaw sorties
11 @ (avait) gogné wncanard, 3 1o ftey _
" Papa @ (avait) ses repas préts choque \chli—t pr.t__’hf.‘fxfér

Etre exact, clest arriver, & 1theure.,

. Thierry (&) (aveit) soin de ses livres et de ses icahiers, a l'éeole —e}:dié)q_ _xgz_z_:_.‘s_qtg:,

e JOUR
| EECToRE]
ST ; ~ LE MOIS DE MAI,

Boutons dtor, paguercttes, iris, mguet, lilas, jasnmins, voiei les fleurs: du ’pﬁﬁtemps
dont parle Victor Hugo -~ ¥ii ~ ; (o oy

sas jese
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T S
La division

\

Exercice n°3 page 115,

404 |52 219145 304162 296|148 435174
00}2 - 3914 5614 0816 6515

{CONIUGATISO]
Révisions
Un jour de (congé) bien employce

Sanedi dernier je suis allde & 1'écoles Mes camarades étaient 12 ot lc patronzge était
ouvert. A quatre heures, pcpo et maman étaient rentrés, je suls sorti. Le temps a'a sen-
blé long et jloi pleurd. : 7

ts : 10

Printemps -

>

Le printemps est né cettc nuits De jolis morceaux de ciel bleu mettont des taches cleaires

entre les nueges. Ltoubépine prend sa robe blanche en attendant les violettes, les nu-

guets et les pervenchess, Le soleil luit sur 1'herbe vertcs Toud chanic, tout rit, tout

est heureuxe : '
Eernain Dubus =

5e JOUR

st i [CECTURY '

. : T Le borheur est dans'le pré.
Corrcction individuellc, : : ' -
Aprpliquez-vous particulidroencnt pour cct exercice de copie.

lCALCU'L]

'I_.va divisioﬁ

[ORTHOGRAPEE d'USAGE]

Quand net-on une cédille ?
Excercice 1c | - ; ' ; Mg
Un breoeclet — une eddille - une réecitation - de la chance - la circulation - la cine
d'un arbre - un cep de vigne = une place - une lance - un norcecu de pain
Exercice 2 ‘ . g ; - ,
un grrgon -~ une balancoire = de la nagonnerie - un hanegon - une fagade = un Frencais -
‘un cormergent — un regu - dos gergures - une legon -~
; : [CONSTRUCTION DE PHRASES.|
La phrase interrogative -

As-tu deviné sous la moussc lo tinmide violette ? Ne t-a-t-ellc pas attiré par son
parfun ? Voit-on déja les hirondelles ? Est-cc-que la giboulée a détruit les fleurs
des cerisiers ? Oh as=-tu trouvé de.si belles jonquilles ?

23 {PARAGMKE

I1 y o eu de jolis paragrephcs eee Clest bien %
Certains ne suivent pes encore les conseils donnés par leur maltre 3 allons, un effort
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LECLTURE

La casquefte e% la gibecidre.

- Aen JAUR

Je la remplissais de sable. Je la jetais dans les arbres, d*ol il fallait
'1tabattre & coups de pierress Jien faisais-un chiffon pour effacer les figures & la
" craic sur le tableau noir. Je la jetais par un soupirail dans des caves rrcfcndecaes

CALCUL

Multiplier et diviser par 3.

Exercice n° 8,

9 est le tiers de 27. 18 est le triple de 6 12 est.le tripie de 4
24 est le triple de 8. 5 est le tiers de 15 10 est ke tiers de 30

Exarcice n® 11.

Nombre de paquets qu'il peut faire g
30 : 3 = 10 pagucts
I1 a vendu 8 paquets
Nombre de partemdnteéﬁx vendus
3 portemanteaux = 8 = 24 portemanteaux

Réponse : le commercant a vendu 24 portementeauxe

VOCABULALRY

Lrhabillements

1) Je compldte 2

Pour sller & la fate Jean voudrait bien un costume sur mesure fait par
le tailleur. Mais sa maman lui achdtera un costume de confection qui coutera roins
cher. Aprés quelques retouches Jean aura un habillemeni trés correct quiil sauvra
porter avec élégences e sk



"
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2) Le préfixe dé marque laction contraire 3
se déshabiller
se déganter
se décoiffer
démeler

dénouer.

GRAMMATRE

Le verbe se conjugue en temps et en personne.

Exercice n® 5 page 49
Recommandations des parents.

1&repersonne du pluriel 2e personne du pluriel 3e personne du pluriel
nous écoutions ; vous éviterez Ils dirent
nous étions revenus vous prendrez elles déchirent

2e JOUR

LECTURE

Céline aura uue belle robeo

Moi, je pivotais devant la glace de ltarmoire, hanche & gauche, hanche 3
droite, le menton sur 1l'épaule, 1l'ocil vers le miroir pour mfadmirer de haut en bas,
de dos, deface et de profil,

CALCUL

Multiplier et diviser par 6.

Exercice n°® 10 page 73.
Nombre d*heures de travail dans la journée :

Zhx2=6h, :
Nombre d*heures de travail dans la semaine g
6hx5=30h

Réponse : L'écolier travaille 30 heures par semaines R e




b s g :  Corvigé série 14 MMM _IXc 1401 =3 -.

CONJUGATSEN }

L e

Plus~-que~parfaita

J'avais eu peur et j'avais été effrayé (e)

Tu avais eu peir et tu avais été effrayé (e)

I1 avait eu peur et il avait éué effrayé

Elle avait eu peur et clle evait été offrayé ]

Nous avions eu peur et nous avions €té effrayés (ées)
Vous aviez eu peur et vous aviez été.effreyés (ées)
Ils avaient eu peur et ils avaient été effrayés

Elles avaient eu peur et elles avaient été effrayées

DICTEE

La pélerire.

Pour apprécier une pélerine, il faut aveir a marcher longtemps sous la pluie,
dans le brouillards. Aucur autre vetement ne nhous enveloppe de cette fegon. Les bras
jusqufa lextrémité des doighs se cachent entidrement dessous. La téte elle-meme peut
s'enfermer dans le capuchone =

d’aﬁrés Jules Romainse

= — I

3e JOUR

‘ LECTURE

o

Une petite fille tres sage.

Flle est blonde comme scn frdrel Un nceud de rubau rose ressemble a un

beau papillon posé sur ses cheveuxXs :
Ses paupidres sont & demi closes. On dirait qu'elle dert, les mains sur
les genoux, assise dans son fauteuils :

CALCUL

Les norbres de 1 000 & 10 000,

Exercice n° 17
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706 1378 538 ) 47 4903
31759 +380T7 + 583 3872 +2841
+ T50% 7 +1+ 238 #5551 +2256
4540 419 2 T202 3980 10009 5
Exercice n® 18
3748 4700 8208 4000 T23%1
-1947 L= S e e R [0 - 731 = g 3
1801 1827 1852 3269 155
VOCABULAIRE
L'habillement

1) un vetement

ample ou bien vague.
serré ou bien étriquée
soigné ou bien net.
misérable ou bien pauvree

luxueux Ou bien somptueuxa

2) enlaidir c’est devenir laid.

enrichir c'est rendre riche.

engraisser c'est rendre gras.

embellir ciest devenir beau.

emmnblir clest rendre noblee.

GRAMMAIRE

‘L'adverbe compldte le verbe.

Exercice n® 7 page 52

soigneusement

doucemont

tendrement
St e S W

e

bientlt

Coxrceticn individuellee

Une maman chiennee %

aGverbe serviteur du verbe léchaite

adverbe serviteur du verbe gémissait

adverbe serviteur du verbe récheuffe

adverbe serviteur du verbe s'endormite
{ OBSERVATION |

ol

il
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4e_JOUR

- LECTURE

Un petit gargon & la ncce cn 18456,

Le costume de Petit-Pierre est embelli dfun bouquet de fleurs et de
rubans qui flottent JUSqu?aux pledso

 CALOUL

: La maltiplicati 23 . Pose o

Exercice n® 8 page 76.

Soluticn Opératicns
Longueur du chemin parcouru par l'épicier : 9 42
3 chaque tournée, e
9 km+ 15 km + 18 km = 42 Im +15 e i
Distance parcourue en une semgine s + 18 126
42 kmx 3 =126 kn 42
Régonse : L*épicier fait une tournée de 42 km
en une semaine il parcowr¥ 776 kmo

xxle problime est-il présenté cor-
rectement 7xx

| congucaISON |

Le plus-gueparfait.
Exercice n°® 4 page 139
Quand papa avait roulé sous la pluie, i1 nettoyait sa voiture. Lorsque

les gavgons avaient jous iis se rxmb:.] lalenta D s que l'eau avait ti tledi vous faisiez
otre ton.letteo

DICTEE

Mcnsieur Guillaumes
I1 portalt de larges culottes de ve,.ours neir, des bas chinés et des
souliers carrés A bouches d'argent. So*x habit a basques carrées, & collet carré
enveloppait son corps d'un drap verdatre.

Honoré de Balzac.

.391'5.
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5¢_JOUR
LECTURE

Le chant de Gériaumes

correction individuelle’

xx Attention § xx il y a encore des enfants négligents qui ne soignent pas cette
. N s A . .
copies Chaque exercice doit etre fait avec le plus grand soins

']

| casor

Le périmdtre d'une figures

n® 5 page T8,
Selution . Opérations

Périmétre de la place réservée aux invités

28n+8n+1i8m+8m=62m st ore ¢
Longueur de la palissade @

62m=2m=60m C.M,
Nombre de rouleaux nécessaires

6 rouleaux CoMa

Réponse : il faut 6 rouleaux pour délimiter
la place réservée aux invitése

ORTHOGRAPHE D*USAGE

Le son KB
Exercice n® 3 page 106,
Le mé[ca]nicien ~ 1la mé[ca|ni[gu}e - un pafqu]et minus[clule - s*embar[qu]er

ta[qu]iner - le[ou}in[c]aillier est le propriétaire d'une [qu]in[c]aillerie - Le
lqulin[qu]ina est un médicament - La pa[quierette fleurit a Pa[qu]es.

CONSTRUCTION DE PHRASES

Coxplétons le nome

1) Une robe de soie
Un costume de cérémonie

one|scae
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Un magasin de confection
Des chavssures de daim

Un travail de retouches

2) Dans un tourbillon de ‘tulle la danseuse glisse sur la scéne.

b 3 . 3 3 "
Le nettoyage des votencnts ne doit aveir lieu que loin d’une scurce de flammes.

" PARAGRAPHE

Nicolas le "“yéyé"

Oh Nicolas ! que tu est beau ! Fais attention car tes cheveux sur les yeux
t'empechent de veir clair ; et ta chemise rose ? Tu ne veux pas un biberon ? Crois-
moi ne te baicse pas treop rapidement ton pantalon étriqué pourrait ne pas résister
3 lleffortces Jiai hate de voir ce que pensera papa quand il reviendra,







